



OPUS EuroCUT A4

PL Instrukcja obsługi

1 ZASADY BEZPIECZEŃSTWA

- Przed rozpoczęciem pracy z urządzeniem, należy zapoznać się z zasadami bezpieczeństwa, zaleceniami producenta i instrukcją obsługi. Instrukcję należy zachować i korzystać z niej w przypadku jakichkolwiek wątpliwości dotyczących obsługi urządzenia.
- Urządzenie służy wyłącznie do cięcia papieru. Papier specjalny (np. kredowany) lub karton należy ciąć pojedynczo.
- Nie należy ciąć jednorazowo większej ilości papieru niż ilość maksymalna (patrz: Dane techniczne).
- Urządzenie należy trzymać z dala od dzieci i zwierząt.
- Urządzenie posiada ostre elementy tnące należy zachować szczególną ostrożność przy wykonywaniu cięcia, istnieje ryzyko skaleczenia.
- Przy wykonywaniu cięcia należy zwrócić szczególną uwagę na luźne elementy garderoby.
- Urządzenie należy ustawić na płaskiej, stabilnej powierzchni.

2 MONTAŻ

Przed rozpoczęciem pracy należy zamontować na stole obcinarki plastikową osłonę noża. W tym celu należy odkręcić 2 śruby umieszczone na listwie dociskowej. Nałożyć na bolce plastikową osłonę noża (osłona noża powinna zostać wsunięta w prowadnicę noża, równolegle do ostrza) i dokręcić 2 śruby.

3 OBSŁUGA

Podnieść RAMIĘ noża i wsunąć papier przeznaczony do cięcia. RUCHOMY ogranicznik boczny i ogranicznik tylny pozwalają na precyzyjne ułożenie papieru. Po dociśnięciu papieru można rozpocząć cięcie.

4 DANE TECHNICZNE

Obcinarka OPUS EURO CUT A4 maks. przecina do:.....8 kartek 70 g/m²
Długość cięcia:.....335 mm
Posiada plastikową osłonę noża oraz przesuwany ogranicznik formatu
Wymiary stołu roboczego (S x G):330 x 260 mm
Wymiary (W x S x G):.....270 x 530 x 290 mm
Waga netto:.....1,6 kg
Waga brutto:.....1,9 kg
Obcinarki testowano na papierze w formacie A4 o gramaturze 70 g/m²



OPUS EuroCUT A4

GB User guide

1 HEALTH & SAFETY PRECAUTIONS

- Before using the equipment please read the Health & Safety precautions, manufacturers' recommendations and the operating manual.
- The operating manual should be available at all times for the operator to read.
- The equipment is intended for cutting paper only. None standard paper (e.g. coated paper, chalked paper) or cardboard should be cut one piece at a time.
- The equipment should be kept out of reach of children and animals.
- Do not exceed maximum number of sheets..
- **Danger!! The equipment contains sharp elements – pay special attention during cutting.**
- Keep loose-fitting clothes away from the trimmer during operating.
- The equipment must be used on a strong and sturdy surface.

2 INSTALLATION

Put the trimmer on a firm, solid surface and mount plastic blade guard before use. To install the blade guard, undo the two screws on the cutting edge strip and put the plastic blade guard on the pins, blade guard should be parallel to the blade. Then refit the two screws and tighten.

3 OPERATION

Lift the blade by the handle up and slide the paper in to be cut. Moveable side stops and back stops help to keep paper to desired position. Press the paper to the base with your hand ensure there are no fingers in the way and push the blade down.

4 TECHNICAL DATA

Cutting size of the OPUS EURO CUT A3 cuts up to:.....8 sheets 70 g/m²
Cutting length:.....335 mm
Equipped with blade guard and moveable side stops.
Dimensions of base:.....W 330 x D 260 mm
Dimensions:.....H 270 x W 530 x D 290 mm
Net weight:.....1.6 kg
Gross weight:.....1.9 kg
Trimmers were tested on 70g/m² paper, A4 format